







Acceptarea propunerii României privind aplicarea integrală a principiilor relațiilor între state

După elaborarea celor zece principii care trebuie să guverneze relațiile între state în Europa, participanții la Conferința pentru securitate și cooperare în Europa...

Turneul Teatrului „C. I. Nottara” la Paris

ORIENTUL APROPIAT

CAIRO. — Comitetul de coordonare egipteano-sirian, creat din inițiativa președinților Anwar El Sadat și Hafez Al Assad...

TEL AVIV. — Guvernul israelian a decis să continue negocierile în vederea finalizării unui nou acord interimar cu Egiptul...

INTR-UN INTERVIU acordat revistei „U.S. News and World Report”, secretarul de stat american, Henry Kissinger...

Președintele Anwar El Sadat a primit pe ministrul afacerilor externe al României

Ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România, George Macovescu, care întreprinde o vizită oficială în Republica Arabă Egipt...

Avut loc un schimb de vederi cu privire la situația din Orientul Apropiat. Sayed Marei a subliniat contribuția României...

Laos: revoltă a unităților militare ale părții de la Vientiane

După cum informează postul de radio al forțelor patriotice laotiene, la 15 iunie toate unitățile militare ale părții de la Vientiane...

CĂRȚI ROMĂNEȘTI DONATE GUVERNULUI GABONEZ

La Universitatea Națională Gaboneză din Libreville a avut loc o ceremonie, în cadrul căreia, în numele guvernului român...

de toate

BERZE DE IMPORT. Întrucât berzele nu mai vin singure, la începutul primăverii în Alasca...

Insulele Mariene, „stat liber asociat” la S.U.A.

Locuitorii Arhipelagului Marianelor s-au pronunțat, în cadrul referendumului care...

PE SCURT ADUNAREA LOCALĂ a teritoriului Papua-Noua Guinee a adoptat, la 18 iunie, hotărârea să proclame independența...

PRIMIRE

Miercuri, la sediul Comitetului Central al P.C.R., tovarășii Paul Niculescu, membru al Comitetului Politic Executiv...

PROTOCOL

Între 16 și 18 iunie 1975 au avut loc la București lucrările Comitetului mixt româno-francez pentru studierea...

SĂRBĂTORIRE

Implinirea a 100 de ani de la nașterea umanistului francez Albert Schweitzer a fost sărbătorită...

CONVORBIRI

Miercuri s-au încheiat convorbirile dintre tovarășii Janos Fazekas, viceprim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România...

PROGRAMUL 1

16.00 Telescoala, 17.00 Telex, 17.05 Din țările socialiste, 17.15 Scaena — emisiune de critică...

PROGRAMUL 2

20.00 Concertul orchestrei simfonice a Radioteleviziunii, 22.05 Pașini de uim: „Ce vrăjii mă făcuseră nevasta mea...”

Italia: netă deplasare către stînga

Enrico Berlinguer: „Progresul cel mai spectaculos înregistrat de comuniști după eliberare”

Scrutiniul italian, deși a avut drept obiect reînnoirea organelor locale, a dobândit valoarea unui test cu semnificații naționale. Într-un moment în care evoluția politică internă...

Sute de mii de fineri cu vot pentru comuniști

ca Partidului Socialist să solicite o participare mai masivă la treburile guvernamentale și, de asemenea, o anumită formă de participare a comuniștilor în conștientizarea problemei de „centru-stînga”...

EUGENIU OBREA

de toate

Arhipelagul Marianelor este situat în Oceanul Pacific ocupînd împreună cu bazinul maritim — o suprafață egală cu cea a Statelor Unite...

Publicity for Iosif Broz Tito, featuring a portrait and the text: 'Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român...' and 'Iosif Broz Tito'.

Large advertisement for 'Scinteia tineretului' with a large graphic of a flame and the headline 'de toate'.